Câu 1: Cho khối hộp 
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Câu 2: Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 3: Phương trình tiếp tuyến của đường cong 
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Câu 4:  Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5:  Người ta cần xây một bể chứa nước sản xuất dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
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Câu 6:  Cho hàm số 
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Câu 7:  Cho dãy số 
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Câu 8:  Cho bất phương trình: 
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Câu 9:  Khối lăng trụ có chiều cao bằng 
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Câu 10:  Cho khối nón có bán kính đáy 
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Câu 11:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 12: Cho hình chóp 
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Câu 13:  Đồ thị ở hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 14:  Cho hàm số 
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Câu 15:  Hình phẳng 
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Câu 16: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 17: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 18:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19: Một hộp đựng 
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Câu 20:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 21:  Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22:  Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 23:  Tìm 
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Câu 24: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 25:  Biết 
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Câu 26: Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 27: Cho đường thẳng 
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Câu 28:  Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 
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Câu 29:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 30: Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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Câu 31:  Bảng biến thiên dưới đây là của hàm số nào
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Câu 5:  Người ta cần xây một bể chứa nước sản xuất dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
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Câu 8:  Cho bất phương trình: 
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Câu 11:  Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13:  Đồ thị ở hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 14:  Cho hàm số 
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Câu 15:  Hình phẳng 
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Câu 16: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 17: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 45:  Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình: 
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Từ bảng biến thiên, ta kết luận rằng phương trình có nghiệm thực khi và chỉ khi
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Câu 47:  Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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